

GRAĐANI ZBUNJENI RAZLIČITIM INFORMACIJAMA O JARUNU

PIŠE SANDRA GOLEMAC
I MATIJA MESIĆ

Prije samo tri dana pročelnica Gradskog ureda za zdravstvo Mirna Šitum istaknula je da Malo jezero i Otok Univerzijade na Jarunu nemaju mikrobiološki ispravnu vodu te da bi građanima bilo štetno za zdravlje da se kupaju.

Godišnja ocjena kakvoće voda, koju je proveo Zavod za javno zdravstvo "Andrija Štampar", pokazala je, naime, da je na četiri mjesta s kojih je voda uzimana pronađena velika koncentracija Escherichije coli. No, jučer je Mirna Šitum nakon sastanka s gradonačelnikom Milanom Bandićem, čini se, promijenila mišljenje.

- Ništa nije zagađeno. Voda je izvrsna i građani se mogu kupati na Jarunu - poručio je gradonačelnik, što je potvrdila i pročelnica Šitum, te dodala da je nalaz bio delikatan prošle godine u sezoni u okolnostima kada je padala kiša i stvorio se mulj zbog kojeg je koncentracija bakterija bila veća, ali da voda nije opasna za zdravlje, već da su samo htjeli upozoriti ljude koji inače imaju problema sa zdravljem da budu na oprezu. Međutim, odluka koju je u utorak prihvatila Gradska skupština nije upozorenje, već se izričito među lokacijama na kojima je dozvoljeno kupanje ne navode Malo jezero i Otok Univerzijade.

Smirivanje situacije

Zadnje mjerenje kakvoće vode, istaknuli su, bilo je 15. travnja, a analiza je pokazala da je voda - izvrsna. Gradonačelnik je, ogorčen na napise o vodi punoj bakterija, jučer sazvao konferenciju za medije kako bi, kaže, smirio građane i poručio im da kupanje na sporne dvije plaže nije zabranjeno.

- Obećajem da ćemo do kraja godine sanirati sustav infrastrukture vode i odvodnje ispod dvadesetak objekata na Jarunu, a rebalansom proračuna osigurati ćemo sredstva i kupiti najkva-



Na wakeboard je jučer došao i kuhar Dino Galvagno (dolje); Eva Grgić zabrinuta je zbog bakterija (sasvim dolje)

CROPIX/ANKO/ŠLVAR

Gradska skupština prije tri dana zabranila kupanje u Jarunu, a Grad sad tvrdi da je voda izvrsna

Godišnja ocjena kakvoće vode pokazala je da su na dvije plaže pronađene bakterije



Mirna Šitum
pročelnica Gradskog ureda za zdravstvo

Utorak: **Voda nije ispravna**
Četvrtak: **Voda je izvrsna**

litetniji stroj koji će nakon 40 godina konačno odmuljiti cijeli Jarun.

A onda ćemo ga rentati i drugima pa da zaradimo neku lovu - najavio je Bandić i posebno naglasio da od 2011. godine bilježimo samo pozitivan trend kvalitete vode u jezeru.

Besplatan ski-lift

Unatoč upozorenju velik broj građana jučer je od vrućine tražio spas u vodi Jarunskog jezera. Na plaži kod Malog jezera jučer je probno otvoren

ski-lift koji je jučer posjetilo nešto više od tridesetak ljudi.

Još jedna analiza

- Brinu me bakterije, naravno, no smatram da se ne mogu samo tako zaraziti. Ipak je zdravlje i zdrav način života najbolji lijek protiv bolesti, a na ovako vruć dan ne mogu zamisliti bolju opciju - rekao nam je poznati kuhar i član žirija Masterchefa Dino Galvagno.

Ozren Petrić, voditelj Wakeparka, rekao nam je da su zbog sigurnosnih razloga

MILAN MUTH:

'Na Jarunu sam se zarazio Escherijom'

I dok dio kupaca nije zabrinut, iskustva nekih građana su drugačija. Prije dvije godine Milan Muth zarazio se Escherichijom coli na jarunskom Velikom jezeru gdje provodi dosta vremena jer vodi školicu jedrenja za mlade.

- Teško sam mokrio i peklo me je. Nije mi bilo jasno što je. Liječnici su rekli da sam zaražen Escherichijom coli. Bio sam na antibioticima, osjećao se grozno, a što je najgore, to je trajalo čak tri mjeseca - opisao je Milan svoje iskustvo. Kako kaže, nastoje da djeca ne ulaze u jezero, pa vježbaju u barkama i na daskama dok čeka rezultate analize.

i sami naručili analizu vode koje će danas obaviti djelatnici Instituta "Andrija Štampar", a rezultate će znati idućeg tjedna.

Nema obavijesti

- Naše posjetitelje želimo uvjeriti da se radi o čistoj vodi, no ako se pokaže da ipak ima bakterija, mi ćemo i dalje nastaviti s programom uz

obavezno informiranje naših posjetitelja - rekao nam je Petrić. Među posjetiteljima bilo je i onih koji smatraju da se u vodu ne bi trebalo ulaziti, a Gradu zamjeraju činjenicu da na ulazu na Jarun i na plažama nisu postavljene obavijesti o stanju vode.

Objava nalaza

- Ja sam se kupala, ali samo zato što tada još nisam znala da je voda zagađena. Smatram da nije u redu to što rezultati nisu izvješeni na ulazu u Jarun. Pitanje je koliko bi ljudi zapravo plivalo da su nakon prikupljenih uzoraka bili korektni i objavili nalaze na ulazu - tvrdi Eva Grgić. ●

Do kraja godine sanirat ćemo sustav i kupiti najbolji stroj za odmuljivanje, rekao je Bandić